
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

01 березня 2016 р.                                                Київ                                                           № 96-р 

 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву компанії «DK ARDEN PLC» 

(м. Дуглас, Острів Мен) та компанії «DEGRESS HOLDING LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) на 

придбання компанією «DK ARDEN PLC» акцій компанії «DEGRESS HOLDING LIMITED»,  
 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «DK ARDEN PLC» акцій компанії 

«DEGRESS HOLDING LIMITED», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії. 

 

За наданою заявником інформацією: 

компанія «DK ARDEN PLC» є інвестором суб’єктів господарювання, які пов’язані з 

нею відносинами контролю; 

компанія «DK ARDEN PLC» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання, які утворюють групу Євротек, а саме: 

товариством з обмеженою відповідальністю «АЛЬЯНС-МАРКЕТ» (м. Львів, Україна), 

яке здійснює діяльність з роздрібної торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами в 

межах міст Бердичева, Білої Церкви, Житомира, Івано-Франківська, Коростеня, Львова, 

Нової Каховки, Прилук, Рівного, Скадовська, Славутича, Херсона, Черкас, Чернігова; 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність в 

межах групи Євротек з: надання послуг оренди та суборенди  нерухомого майна 

(торговельних площ) у межах міст Бердичева, Білої Церкви, Євпаторії, Житомира, Івано-

Франківська, Києва, Коростеня, Львова, Нової Каховки, Прилук, Рівного, Скадовська, 

Славутича, Херсона, Черкас, Чернігова; оптової торгівлі продовольчими та непродовольчими 

товарами; реалізації торговельного та іншого обладнання;  

суб’єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють господарської 

діяльності; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють діяльність з 

виробництва, реалізації та придбання товарів (послуг, робіт); 

фізичними особами – громадянами України; 

 

компанія «DEGRESS HOLDING LIMITED» є інвестором суб’єктів господарювання, 

які пов’язані з нею відносинами контролю; 

компанія «DEGRESS HOLDING LIMITED» пов’язана відносинами контролю із: 

товариством з обмеженою відповідальністю «Торгова мережа «Барвінок» (м. Львів, 

Україна), яке здійснює діяльність з роздрібної торгівлі продовольчими та непродовольчими 

товарами в межах міст Бережан, Борислава, Городка, Давидова, Калуша, Кам’янця-
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Подільського, Львова, Нового Роздолу, Новояворівська, Пустомит, Рогатина, Самбіра, 

Сокаля, Стрия, Тернополя, Трускавця, Червонограда; 

товариством з обмеженою відповідальністю «БАРВІ ХОЛДІНГ 2» (м. Львів, Україна), 

яке не здійснює господарської діяльності; 

товариством з обмеженою відповідальністю «ЦЕНТР ПРОЕКТ» (м. Львів, Україна), 

яке здійснює діяльність з надання послуг оренди нерухомого майна (торговельних площ) у 

межах міст Калуша, Луцька, Львова, Новояворівська, Самбіра, Сокаля, Трускавця, 

Червонограда; товариство  здійснює свою діяльність для суб’єктів господарювання, які 

пов’язані з ним відносинами контролю; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють діяльності з 

виробництва, реалізації та придбання товарів (робіт, послуг); 

фізичною особою – громадянином США; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл компанії «DK ARDEN PLC» (м. Дуглас, Острів Мен) на придбання акцій 

компанії «DEGRESS HOLDING LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр), що забезпечує перевищення          

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


